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Цель: укреплять здоровье детей; формировать двигательные навыки; воспитывать интерес к здоровому образу жизни, прививать умения и навыки самостоятельно заниматься физическими упражнениями.

Оборудование:

1. Флажки – эстафеты (2шт., красный и синий)

2. 4 обруча, 2 больших мяча.

3. 8 больших обручей, 2 флажка.

4. 2 клюшки, 18 маленьких мячей, 4 кегли.

5. Фрукты, 2 корзины, 2 самоката.

6. Номера у болельщиков.

7. 2 корзины, 18 маленьких мячей.

8. По 5 скакалок на каждую команду.

9. По 10 скакалок на каждую команду (по числу игроков), 2 обруча.

10. Бланки для жюри.

У болельщиков в руках флажки и шарики.

Музыка.

                      Ход мероприятия.

I. Организационное начало.

1. Построение.

2. Представление команд.

Первая команда. Название: Попугайчики.

Девиз: Вместе мы взрывная масса.
            Нет на свете лучше класса!

Вторая команда. Название: Крокодильчики.

Девиз: Крокодилы всегда впереди,

            И не стой у них на пути. 

II. Соревнования

1. Разминка.

1-ый ведущий читает стихи.

           Каждый день по утрам

           Делаем зарядку.

           Очень нравится нам

           Делать по порядку:

           Весело шагать,

           Руки поднимать, 

           Приседать и вставать, 

           Прыгать и скакать.

Эстафета «Передай флажок».

Каждый игрок бежит до кегли, обегает её, возвращается, передаёт флажок следующему игроку. Выигрывает та команда, которая быстрее закончит эстафету.
2. Из круга в круг.

ОООООООООО          I    II

ОООООООООО          I    II


Капитаны команд становятся во  II круге. По команде первые игроки с мячом в руках встают в I круг, бросают мяч капитану, бегут до стены, возвращаются, встают в I круг, принимают мяч обратно и бегут к команде, передавая мяч следующему игроку.

3. Змейка.

 Помощники держат обручи вертикально. Игроки пробегают внутри обручей и передают эстафету следующему игроку.

4. «Эй, вратарь, открой ворота!»

2-ой ведущий рассказывает.

Слово «вратарь» русского происхождения и очень старинное. Вы скажете: «Это игрок, защищающий ворота». Правильно. Но само слово появилось тогда, когда ни футбола, ни хоккея не было. Слово «вратарь» означало «сторож», «страж городских ворот». И когда подъезжала повозка с товаром к городу, купец кричал: «Открывай ворота, вратарь!».
Потом это слово устарело, его позабыли. Но с развитием спортивных игр, особенно футбола, слово «вратарь» возродилось. Правда, не сразу. Защитника ворот сначала называли «сторож», «страж», «сторожевой». И только потом снова появилось наше родное слово «вратарь».

Правила этого конкурса. Напротив каждой команды устанавливаются с помощью кеглей футбольные ворота. На воротах стоит вратарь – папа от команды соперников. Задача – клюшкой нужно забить мячик в ворота. Папа должен постараться не пропустить мяч соперника. Очки присуждаются по количеству забитых голов. Помощники ставят кегли (ворота) и ловят мячи.
5. Конкурс мам.

Напротив каждой команды на стене развешиваются «фрукты». 

Каждый участник команды вместе со своей мамой на одном самокате и с корзиной в руках едут до стены. Ребёнок снимает один фрукт, кладёт в корзину, вместе с мамой на самокате возвращается к команде. Передаёт эстафету следующим участникам (член команды и мама). Победителем считается та команда, которая быстрее закончит конкурс.

6. Конкурс болельщиков. Игра «Вызов номеров»
У болельщиков в руках флажки с номерами. Числа на флажках НЕ повторяются. Болельщики с названными номерами (например, 3 и 14) меняются местами.
7. Мяч – снайпер.

Две мамы стоят напротив своих команд с корзиной в руках. Папы и дети с определённого расстояния по очереди бросают мяч в корзину, а мама старается его поймать.

Очки подсчитываются по количеству попавших мячей.

8. Игра в лошадки.

Папы и мамы по очереди обуздывают детей скакалками и оба мчатся к цели и обратно. Выигрывает та команда, которая быстрее закончила конкурс.

9. Заключительная эстафета.

Каждый участник команды проходит три этапа:

1 этап     со скакалкой доскакать до обруча.

2 этап     бросить скакалку, пролезть сквозь обруч

3 этап     добежать до стены и обратно бегом вернуться в строй

Выигрывает та команда, которая быстрее закончила конкурс.

III Подведение итогов.

1-ый ведущий.

Мы бежим быстрее ветра.

Кто ответит, почему?

2-ой ведущий.

Коля прыгнул на два метра.

Кто ответит, почему?

1-ый ведущий.

Маша плавает как рыбка.

Кто ответит, почему?

2-ой ведущий.

На губах у нас улыбка.

Кто ответит, почему?

1-ый ведущий.

Может мостик сделать Шура.

По канату лезу я,

Потому что с физкультурой

Мы давнишние друзья!

Объявляются итоги соревнований.

Победители и участники награждаются призами.

                                Бланк для жюри

   Мама, папа, я – спортивная семья
	Название
конкурса
	                Условия 

       присуждения очков
	    красные
попугайчики
	      синие

крокодильчики

	1.Разминка
	Одно очко – команде, закончившей игру первой 
	
	

	2.Из круга в круг
	Одно очко – команде, закончившей игру первой
	
	

	3.Змейка
	Одно очко – команде, закончившей игру первой
	
	

	4.Эй, вратарь, открой ворота!
	Одно очко – команде, забившей больше всего голов
	
	

	5.Конкурс мам
	Одно очко – команде, закончившей игру первой
	
	

	6.Вызов номеров
	Без очков
	
	

	7.Мяч – снайпер
	Одно очко присуждается команде, у которой в корзине оказалось больше всего мячей
	
	

	8.Игра в лошадки
	Одно очко – команде, закончившей игру первой
	
	

	9.Заключительная эстафета
	Одно очко – команде, закончившей игру первой
	
	

	
	                             Итоги
	
	

	
	                             Места
	
	


